

# 家具打五折,老板仍愁卖

市场竞争激烈与房屋销售遇冷是主因

详见C02版



编辑:周立勋 组版:杨青

今日C01-C04版

38岁的出租司机崔蓬波是高青人,3年前从韩国归来。在崔蓬波的出租车里,狭小的空间透着温馨的气息,车里放着水果、矿泉水、小电视、按摩仪、杂志等,驾驶员座位后方挂着一张醒目的温馨提示:车程虽短,温情相伴。崔师傅说,出租车就是一个城市的流动名片,出租车司机很能体现淄博的文明水平。

本报见习记者 孙慧 瑶 王鑫 摄影报道

# 智者“牵手”睿启未来

——齐鲁国际塑化城与正本物流签约仪式圆满举行

2012年4月5日,齐鲁国际塑化城会议室,齐鲁国际塑化城与省内知名物流企业“正本物流”的合作签约仪式在此举行。临淄区副区长王功、临淄区贸易局、工商局、稷下街道办等相关部门领导,齐鲁国际塑化城、正本物流有限公司负责人以及淄博市众媒体人员共同见证了这一签约仪式。

没有盛大的场面,也没有鞭炮齐鸣的场景,但是当淄博贝瑞建设有限公司董事长吕胜军与正本物流有限公司董

事长王洪敏在签约本上庄严签名的那一刻,便意味着齐鲁国际塑化城在成为“国内第一个集合传统贸易撮合、网上现货交易、行业资讯护航、融资物流配套为一体现代化塑化城”的发展道路上又迈出了更加坚实的一步。

这是一次“思量”已久的牵手,更是一次振奋人心的合作。

齐鲁国际塑化城作为一个定位于“国内一流”的塑化交易市场,其发展团队对其倾注了众多心血,除了一流的硬件设

施,公司带头人对齐鲁国际塑化城的软件配套也精心考虑。

2011年12月8日,淄博贝瑞建设有限公司和山东卓创资讯有限公司携手打造国内塑化专业市场第一门户网站——“齐鲁国际塑化交易网”,但是电子平台建成以后,齐鲁国际塑化城作为一个重要的交易平台和场所,要实行一站式服务,仓储及运输环节也是项目配套的重中之重。

齐鲁国际塑化城的领导一直在寻觅适合的合作单位,在

这个寻找过程中,发现集液体和固体的仓储优势以及公路、铁路的运输优势于一体的“正本物流”正是塑化城实现“一条龙”服务的首选。

正如临淄区副区长王功所言,齐鲁国际塑化城是临淄区、淄博市乃至山东省的重点项目,无论规模还是档次都首屈一指,而正本物流是一家很专业的物流公司,两家的结合是强强联合、优势互补,必将成为临淄区服务业的推进做出很大的推动作用。

齐鲁国际塑化城和正本物流,他们是“强者”更是“智者”。

签约仪式上,正本物流有限公司总经理王洪敏说:“正本物流作为一家以原油、液体化工物流为运营核心,以铁路公路物流为载体,以第三方物流为发展方向的大型物流企业,在未来将配合齐鲁国际塑化城建设更广阔的专业仓储区,为塑化城的业主提供专业优质的服务,实现正本物流与塑化城及其未来业主的共赢。”

在之后的采访中,淄博

贝瑞建设有限公司董事长吕胜军表示,与正本物流签约是塑化城整合相关资源,形成完整产业链,向国际化进程推进的重要一环,目前齐鲁国际塑化城还正在筹备成立塑化企业商会,为企业搭建一个“对内交流、对外交往、互通信息、维护权益、提升效益”的平台,为区域化工行业的发展奠定基础,为进一步推动临淄塑化产业可持续发展做出积极的贡献。

(董晴晴)

# 滨海看楼车今春启动

主办:齐鲁晚报

报名电话: 6120599

渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》举办的“滨海看楼车”活动继续为您开动。我们将联合烟台、威海、青岛、日照等滨海城市的优质地产项目,为淄博地区的消费者奉献一套丰盛的滨海置业大餐。

如果您渴望海边的惬意生活,如果您有在海边置业的计划,那就报名参加滨海看楼车吧!有兴趣的读者可以电话报名,我们将统一组织看楼车的出行规划。